

# Adevărul Arad

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 701 | VINERI, 28 AUGUST 1992 | 4 pag. - 10 lei

## Faliții istoriei din nou pe tapet

Se apropie alegerile parlamentare și prezidențiale într-o atmosferă tensionată, de intoleranță, de neîncredere și de ofensivă împotriva lucrurilor bune care s-au produs după evenimentele din decembrie 1989. Pentru că trebuie să recunoaștem pe lângă criza profundă declanșată prin schimbarea orânduirii, fenomen firesc în orice proces revoluționar, s-au petrecut și transformări care ne așează pe făgașul dezvoltării țării pe o cale democratică, spre constituirea statului de drept, spre rebunoașterea și redescoperirea sentimentului, a instinctului prezent în fiecare om - acela al proprietății, care la țărânul român a fost întărit de legăturile de sânge cu ghea, cu pământul strămoșesc, reușind să-l perpetueze aproape nealterat, cu toate distorsiunile pe care le-a suferit, urmașilor săi, fie că trăiesc la sat, fie la oraș.

Nu ne propunem să facem o analiză a ceea ce s-a făcut înainte și după evenimentele din 1989. Dar un lucru este cert și înțeles bine de majoritatea oamenilor. A șterge efortul a două-trei generații, care au asigurat țării,

în marea parte a perioadelor de după război, plinea, traiul relativ decent, locuințe și posibilități de mobilitate a acestora pentru toți cetățenii, tineri și bătrâni, sunt fapte care nu pot fi ignorate. Efortul de muncă, o industrie chiar dacă nu în cel mai fericit caz structurată, dar care ne asigura o bună parte din necesități, care producea și pentru export, producții agricole practice îndestulătoare, o cultură de care nu avem de ce să ne fie rușine, pentru că a dat mari personalități în toate domeniile artei și științei. Revoluția sau evenimentele din decembrie 1989 au fost declanșate, cum se știe, pe un scenariu din afară și cu contribuția unor forțe externe, care numai binele nu ni-l doreau. Dar acei entuziaști, optimiști, cei care, s-au ridicat pe întreg cuprinsul țării doreau sincer o schimbare în bine. Nu mai voiau să trăiască sub o dictatură absurdă, voiau să se bucure de roadele muncii lor, să aibă lumină, căldură, mâncare, să muncească, dar să fie și liberi. Deci voiau să înfăptuiască o schimbare ra-

dicală, pe care poporul a dorit-o.

Au fost și conducătorii ai acestui proces revoluționar, contestați în prezent, calomniați de cei care au stat în umbră. Cine a auzit până după evenimentele din decembrie 1989 de PNTCD, de PNL, de UDMR, ori de embrioanele PAO și AG. Protestul, dacă a existat, nu a fost la nivelul liderilor acestora. Lumea nu a știut nici de Copoș, nici de omul politic Manolescu, nici Câmpeanu și nici de toată lieta de fripturiști care s-au îndesat după Revoluție ca viermii să muște din trupul țării.

Dimpotrivă acești indivizi (cărora suferința nu le dă dreptul la privilegiu în prezent) și alți oportuniști mai tineri, care s-au înfruptat copios din munca și sacrificiile poporului, strigă în gura mare că au fost 45 de ani de întuneric, când nu s-a făcut nimic și că ei, grupați în Convenția Democratică, reprezintă singura alternativă. Dar nu au nici un program, nu fac decât să semene discordie și neîncredere, să distrugă bunuri și valori, acționând cu persuasiune împotriva propriului popor, parcă ar fi urmașii școala de genților străini, gîndiți de Sun-Tzi. Ce încredere poți avea în astfel de oameni care se aliază cu cei mai per-

D. ZAVOIANU

(Cont în pag 4 și 5)

## Incursiune în credința cotidiană Pentru cine bat clopotele ?

Titlu de roman. Dar intrarea poate fi în același timp și un semnal de alarmă. Și pentru că clopotele fao trimiteră imediată spre biserică, iar biserica ne duce cu gândul la credință și la Dumnezeu, vom încerca o trecere în revistă a relațiilor dintre termenii amintiți. Fără a omite un element esențial: omul. În speță, omul credincios, sau ca să fim mai la obiect, cel care pretinde că este credincios.

Cît de devotați credincioși sîntem, o ilustrează neputința de a se urni construcția catedralei ortodoxe.

Entuziasmul credincioșilor în construirea acestui lăcaș de cult s-a stins mult prea repede. Întrebarea fundamentală: de ce s-a stins? Pentru că a fost un entuziasm de paradă, un entuziasm care s-a limitat la simpla ceremonie, cum multe astfel de manifestări au apărut mai nou. Dacă dragostea pentru biserică ar fi izvorât din adevărata credință, credinciosul și-ar fi adus obolul mic sau mare pentru a ajuta la construirea casei Domnului. Alergăm la Dumnezeu cînd ne doare ceva. Relația dintre om și Dumnezeu, dacă există, nu trece prin canoanele economiei de piață. Este o relație permanentă și nu ocazională. Cînd apărem la diverse ceremonii doar pentru a fi văzuți de electorat, comitem un sacrilegiu. Vom induce în eroare oamenii, dar nu pe Dumnezeu.

Tot astfel, cînd credinciosul merge la biserică pentru că așa e tradiția, sau pentru că așa se cuvine, se cheamă că o face degeaba. Mîmarea credinței este un păcat, pe care astăzi mulți îl comit.

Din recentul recensămînt s-au

afiat 85 la sută ortodocși. Așadar, o majoritate zdrobitoare față de alte confesiuni.

Mă uit în jur și văd negru pe alb cum apar ca din pămînt, la propriu, diverse lăcașe de cult ale altor confesiuni. Departele de mine gîndul de a condamna aceste apariții. Dimpotrivă. Oriunde se propovăduiește cuvîntul lui Dumnezeu, se vor afla credincioși și nu hoți, criminali sau bișnițari! Cu cît mai multe astfel de lăcașe, cu atît mai bine!

Dar, unde ne sînt ortodocșii? Pentru că acolo unde sînt ei, acolo va fi și catedrala. Iar cum aceștia nu vor să existe, nu va exista nici lăcașul. O problemă cu un cerc vicios pe care nu o rezolvă, deocamdată, nimeni. Eforturile unor prelați se lovesc de zidul nepăsării și al dezinteresului.

Sînt mai săraci ortodocșii decât baptiștii, de exemplu? Sau mai zădărnici? Sau, poate, mai necredincioși? Nu vreau să jignesc amorul credinței nimănui, eu doar constat. Și ceea ce constat nu este de bun augur pentru ortodoxismul românesc. Să nu ne amăgim cu trecutul glorios al bisericii ortodoxe, ci să lucrăm la un prezent care pentru cei ce ne vor urma să fie o pildă. Deocamdată nu este! Clopotele sînt mijlocul prin care credincioșii sînt chemați la slujba bisericească.

Pentru Tarkovskî, clopotul (din filmul „Andrei Rubliov”) simboliza deșteptarea poporului rus pravoslavnic. Tot pentru deșteptare (întru credință) va trebui să bată clopotele bisericilor ortodoxe. Le aude cineva? Și ce face dacă le aude?

I. IERCAN

## Praznicul de Pîță Nouă

Duminică, 30 august a.c., în comuna Pecica se vor desfășura tradiționalele manifestări prilejuite de Praznicul de Pîță Nouă, cea mai importantă acțiune cultural-artistică a anului.

Deschiderea acestei importante sărbători va avea loc la ora 11, pe stadionul din localitate, culminînd cu spectacolul folcloric și patriotic de la ora 20, în care

își vor da concursul remizile și îndrăgitele soliste Veta Biris, Sava Negrean-Brudășcu, Olivia Cotocea, Rodica Ardelean, Cornelia Căpraru, precum și ansamblul „Rapsodii Zărândului” și alte formații muzicale din zonă.

De la ora 22 la Clubul „Forum” din Pecica va avea loc „Balul griului”.

D. ZAVOIANU

(Cont în pag 4 și 5)

## Nu uitați!

Pentru copiii, pentru copiii noștri: o soluție românească unei probleme românești! Urmăriți emisiunea programată pe postul național de televiziune, astăzi seara, la ora 19.45, înainte de „Actualități”. Ea este realizată, în cea mai mare parte la Arad. Copiii speră în ajutorul dumneavoastră!

## Conferință de presă

La conferința de presă săptămînală organizată de Frontul Democrat al Salvării Naționale (FDSN) s-a anunțat că vor fi depuse liste de candidați în toate circumscripțiile electorale din țară. Printre persoanele care vor figura pe aceste liste se află domniile Ștefan Cazimir, Romulus Vulpescu, Sergiu Nicolaescu, Petre Sălcudeanu și academișian Iulian Mincu.

Referitor la listele de semnături pentru depunerea candidaturilor la funcția de președinte al României, domnul Alexandru Lupean, membru al conducerii partidului a declarat că în afara domnului Ion Iliescu, la toți ceilalți viitori candidați s-au constatat vicii de procedură în momentul înscrierii la biroul Electoral Central. Cu toate acestea, FDSN s-a hotărît să nu conteste candidaturile.

FDSN consideră că declarația de delimitare a Uniunii Democratice a Maghiarilor din România (UDMR) față de Congresul mondial al maghiarilor și Conferința mondială ardeleană reprezintă o strategiemă politică.

Față de afirmația președintelui Uniunii maghiarilor pentru drepturile omului, prin

care se spune că „clauza națiunii celei mai favorizate pentru România a fost ridicată în urma unei munci intense, de un deceniu, în care emigrația ungară a avut un rol hotărîtor”, FDSN își pune problema dacă nu cumva recenta cerere a unor congresmeni americani în fruntea cărora se află Tom Latoș de suprimare totală a clauzei pentru România, nu este opera aceluiași persoane.

Referitor la ecurile asupra celor două manifestări ce au avut loc de curînd la Budapesta, domnul Petre Țurlea a fost de părere că ele au putut fi temperate în bună măsură, datorită intervenției ferme a ministrului român de externe, cît și a pozițiilor clare adoptate de multe formațiuni politice din țara noastră.

Domnul Dragoș Pîslaru, purtător de cuvînt al FDSN, a menționat faptul că partidul pe care-l reprezintă va susține în continuare ca reducerea subvențiilor să nu fie aplicată la produsele de strictă necesitate, iar compensările să fie acordate înaltea aplicării acestei măsuri.

(ROMPRES)

In direct  
cu

## Căpitanul Nicolae Gudiu, șeful biroului circulație, al Poliției municipiului

— Prin ce se manifestă diminuarea nivelului disciplinei rutiere?

— Foarte mulți șoferi, în special taximetriști, creează obstacole pe BV. Revoluției și-n alte zone, prin opriri pe banda a 2-a, în locuri interzise prin indicator, în apropierea intersecțiilor cu benzii de preselecție și-n alte locuri uride este interzisă oprirea, ceea ce duce la scăderea fluenței traficului, în mod deosebit atunci cînd funcționează semafoarele.

— Alte aspecte, domnule căpitan?

— Se produc, de asemenea, blocaje și chiar accidente din cauza pietonilor care traversează pe culoarea roșie a semaforului, și a mașinilor de aprovizionare a unităților comerciale din zona centrală. Țin să precizez că pe BV, Revoluției, pentru a evita blocajele, au fost marcate distinct locurile de parcare pentru autoturisme și cele pentru mașinile de aprovizionare (zonele hașurate) care pot fi folosite numai de aceste autovehicule. Mai există situații, din păcate nu puține, în care în urma unor coliziuni conducătorii auto refuză să-și miște autovehiculul din locul în care s-a produs accidentul pînă la sosirea agentului de circulație, blocînd în acest fel

întregul trafic. Precizez că prevederea legală în aceste cazuri este următoarea: „În cazul în care s-a produs un accident de circulație de pe urma cărui rezultat nu mai pagube materiale care, prin consecințele lor, nu constituie o faptă prevăzută de legea penală, conducătorii vehiculelor angajate în accident sînt obligați să scoată imediat vehiculele în afara părții carosabile, iar dacă nu este posibil, să le conducă lîngă bordura sau acostament, semnalizînd prezența lor”. Nerespectarea acestei prevederi este sancționabilă cu amendă cuprinsă între 800-1000 lei.

— Deci, după ce i-a fost sau și-a avariat autovehiculul, este posibil și de amendă?

— Desigur. Deoarece diminuează gradul de fluență a circulației. Dar cred că pe tema aglomerației am spus destule. Doresc totuși să avertizez toți participanții la trafic, dar în special conducătorii auto, că poliția rutieră își va face datoria indiferent de reacțiile celor depistați în contradicție cu legea. O facem, conștienți că numai așa vom reuși să sporim gradul de securitate și de civilizație rutieră în municipiul Arad.

— Vă mulțumesc!

T. PETRUȘI



# Calendoscop

● La Moscova a avut loc premiera filmului de lung metraj „Urei zile din august”, o producție ruso-danezo-americană despre evenimentele din timpul loviturii de stat de anul trecut. Situația dramatică din acele trei zile este evocată prin evenimentele care au loc într-o familie moscovită, evenimente imbricate cu scene „pe viu” filmate în aceste zile în fața „Casei Albe” din Moscova.

● În cadrul campaniei susținute de Partidul Socialist Francez în favoarea tratatului de la Maastricht, doi tineri ai acestei formații au plantat drapelul Europei pe Virful Mont-Blanc. „Mont-Blanc este un simbol”, au afirmat cei doi alpinisti. Situația în Franța, muntele se investisează cu Italia, țară membră a CEE, și cu Elveția, ce și-a depus cererea de aderare la Comunitatea Europeană. „În timpul escaladării, am întâlnit Corinne Jaquesmoud și Wherry Repetin, am întâlnit iubitori ai munților din întreaga Europă”. „Și cum orice ascensiune montană impune chibzuțată și votul acordat la referendum trebuie temelnic gândit”, au conchis tinerii socialisti francezi.

● Uniunea Europeană de Fotbal (UEFA) a decis să doneze Federației Iugoslave de Fotbal 2,1 milioane de coroane daneze (375000 de dolari), ceea ce reprezintă o parte din încasările echipei Danemarcei de la Campionatul European de fotbal, unde după cum bine se știe, a cucerit titlul continental, a indicat Federația Daneză de Fotbal. Secretarul general al forului din Danemarca, Jim Stjerne Hansen, a subliniat presel că această sumă va fi donată Federației Iugoslave de Fotbal (IFF) pentru a acoperi, după cum precizează UEFA, cheltuielile ocazionale de pregătire echipei naționale în vederea participării la Euro '92 unde a fost înlocuită în ultimul moment de echipa Danemarcei.

Rubrică realizată de DANIED VIZITIU

SOCIETATEA COMERCIALĂ VITIVINICOLĂ BARAȚGA S.A.

COMUNA PĂUȘI ARAD

### ANUNȚA

Licitație publică ce va avea loc în piața orașului Pincota în ziua de 5 septembrie 1992, orele 7,00, dimineața pentru vânzarea de cal de rasă și de muncă și alte utilaje.

Informații suplimentare la telefon 060-82119; 65244. (3067)

Recușionare în anușul apărut în ziarul „Adevărul” Arad din data de 27.08.1992.

## Societatea Comercială „Arădeanca” S.A.

Str. Pădurii nr. 1-4, telefon 13466 sau 13907.

PRODUCER ÎNGURITE DIN PAAŚWIG UNIFORMISIBILE

la prețuri de 1,99 lei/buc.

Pentru informații: telefon 13466 sau 13907. (3068)

### CONSIGNAȚIA BOCAN AL MUNICIPIULUI ARAD

#### ANUNȚA

Închirierea pe bază de licitație directă a platformei betonate situată în municipiul Arad, Calea Winișorii, zona mărginită de imobilele nr. 137-141-a, în suprafață de 1500 mp, în vederea amenajării unui stand expozițional cu vânzare a autorismelor, în regim de consignație și vânzare cu amănuntul.

Persoanele interesate vor depune cereri la sediul Consiliului local al municipiului Arad din B-dul Revoluției nr. 75, camera 93, până la data de 4 septembrie 1992.

Informații suplimentare la sediul Consiliului local al municipiului Arad, camera nr. 93, telefon 13090 — interior 139. (3069)

AUTO  
SCHROTT



Calea Lipovei (300 m de la benzinăria Micălaca spre Deva)

30 la sută REDUCERI DA PIESE AUTO din data de

01-15 septembrie

● Vă oferă o gamă largă de piese auto prin dezmembrări.

FIRMA CUMPARA

— Autoturisme — microbuze avariate, inclusiv și tipuri mai noi pentru dezmembrat.

AUTO-SCHROTT BAS VEGAS

este firma de care aveți nevoie!

Numai apelând cu încredere veți fi serviți prompt și ireproșabil. În drum spre localitatea Vladimirescu nu uitați firma. (2964)

# Adevărul

## Supliment panoramic TV 28 VIII — 3 IX

VINERI, 28 August

### TVR 1

7,04 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Galendarul zilei 10,40 Atacul Cavaleriei ușoare (film SVA, 1936 cu Errol Flynn, Olivia de Havilland, David Niven) 12,40 Descoperirea Planetei 13,00 Ora de muzică 14,00 Actualități 14,20 Mondo muzica 14,40 Medicina pentru toți 15,10 Arta din opere și opere 15,25 Preuniversitaria 16,00 Forum 16,20 Arte vizuale 16,50 Wragere Loto 17,00 Actualități 17,05 Emisiune în lb. germană 18,05 Drumuri în memorie 18,35 Muzicorama 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 19,40 Uade este copilărie? 20,00 Actualități 20,35 Destinul familiei Edward (ep. 36) 21,35 Autostrada păcatului 21,55 Wop 22,30 Studioul electoral 23,00 Actualități 23,20 Sport.

### BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,35 Strengari și marele premiu (f. engl. III/1) 10,00 Dallas 10,55 Mare și Sophie (s. fr.) 11,20 Hollywood (s. engl. XIII/5) 18,00 Știri 18,10 Școala afacerilor 18,45 Lumea banilor 19,00 Fereastra — mag. inf. 20,00 Freașoară 21,00 Știri 21,30 Tele-sport 21,40 Dallas 22,40 Panorama — mag. pol. 23,45 Locotenentul și judecătorul (f. germ. III/2) 1,30 Știri 1,35 Antenne 2 — știri.

### BUDAPESTA 2

17,50 Clarence (s. engl. VI/3) 18,25 Jocuri tv 18,45 Știri regionale 19,00 Jurnal tv, vremea 19,19 Desene animate 19,30 Bunică drăcească (s. germ.) 20,00 Natura capricioasă

— doc. engl. 20,58 Mandat de urmărire (s. germ. VI/4) 22,00 Genteny Carnegie Hall — concert 23,00 Jurnal tv, vremea 23,25 Înainte de încheierea ediției 23,55 Bărbați și femei (s. tv. american).

### PRO 7

7,04 Vegas 7,45 Flipper (s. am.) 8,10 Desene animate 10,45 Reluări seriale 16,40 Perry Mason (s. am.) 17,30 Hart to Hart (s. acțiune, am.) 18,20 Desene animate 20,05 Femele acestea (I. — film elv.) 21,00 Știri 21,15 Femele acestea (II) 22,00 Două sierre la comandă (f. pol. fr. cu Glas Maria Velente) 23,30 Starșky și Kutșch (s. pol. am.) 0,45 Petroselli (s. am.) 1,35 Știri 1,45 Spital mobil (s. am.) 2,15 Galeria ororilor (f. groază am.).

### RTS PLUS

8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogați și frumoși (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00 Jocuri tv 13,00 Magazin amiezii 12,30 Jocurile soartei (s. am.) 14,20 Gianul din California 15,15 Springfield story (s. am.) 16,00 Șeful (s. pol. am.) 16,50 Ghip's (s. pol. am.) 17,45 Jocuri tv 19,00 Elf '99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 He-Man (f. am.) 23,00 Fotbal show 23,15 Păsări de oțel (II — f. acț. am.) 1,00 Ultimul sărut — f. groază canad. 2,40 Fantomă de la Operă (f. groază am.) 4,10 Vinătorul de noapte (s. am.).

### SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Reluări seriale, programe 13,40 Comerț tv 14,00 Știri 14,05 Comerț tv 14,35 Sub soarele Californiei 15,30 Vecinii (s. austral.) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Cagney și Lacey (s. am.) 18,05 Jocuri tv 19,45 Știri 20,20 Roata norocului — jo-

uri tv 21,00 Uină și țigăre Scarlett? 21,15 Airplane (I — f. am. 1980) 23,00 Fotbal — Bundesliga 0,00 Scolăritele — s. erotic germ. 1,25 Știri 1,30 Ray's male; Heterosexual 1,50 Furnul din Kildeș (f. am.)

### SUPER CHANNEL

7,04 Știri FWN 9,30 Muzică 10,00 Magazin 11,30 Muzică 13,30 Hallo Austria! 14,00 M. economia japoneză 14,30 Magazin ecologic 15,00 Muzică 19,00 Wyatt Earp (s. west. am.) 19,30 Eu, spionul (s. am.) 20,00 Noile aventuri ale lui Fernan (f. am.) 22,00 America „Albatos” — s. scol. 22,30 Mass media europeană 23,00 Știri 23,30 Reportaje europene 23,45 Bursa 0,00 Bombă albă (f. groază am.).

### EUROSPORT

10,06 Wriston 10,30 Midașros 11,00 Sportmagazin 12,00 Eurosport — Wop 20 14,00 P.F. — Belgia 16,50 Eurosport — Wop 20 18,30 Golf 20,00 P. K. — Belgia 21,00 Știri 21,30 Atletism — IAAF Mobil Grand Prix 0,30 Box 1,30 Știri — sport 2.

### TV 5

8,05 Jurnal canadien 9,50 Eurotrafic 9,30 One World Channel 10,00 Duplex America — Franța (r.) 10,30 Magazin turistic (r.) 11,00 Varietăți 13,05 Emisiune distractivă 14,30 Aventura (s. canad.) 15,00 Jocuri fără frontiere 16,40 Vision 5 — em. lit. 16,30 Garabine F.M. 17,05 Nu trebuie să visezi (r.) 18,10 Rețete culinare 18,40 Gura de franceză 19,00 Jocuri tv 20,00 Prietenii animalelor 20,30 Jurnal belgian 21,00 Reportaje din sud — cod. 22,00 Jurnal Francez 22,30 Katapan — jocuri tv 23,50 Jurnal francez.

### TELE 5

8,10 Desene animate 10,30 Magazin matinal 11,30 Jocuri tv 12,30 Wop — model (s. braz.) 13,05 Familia Addams (s. am.) 13,35 Magazinul tinerilor 14,00 Danger Bay (r.) 19,20 Rambo — des. anim. 19,45 Jocuri tv 20,15 Știri 20,35 Jocuri tv 21,15 Teatru 23,10 Magazinul sporturilor 0,20 Amintirile unei tubiri (f. am.).

**SIMBATA 29 August**

**● TVR 1**

9,00 Bună dimineața! 9,50 Sahul de la A la Z 10,00 Actualități 10,10 Top-top, mini-top 11,10 Alfa și Omega 12,00 Itinerariu spirituale 12,30 Ora de muzică 13,30 7x7 14,00 Actualități 14,10 Reflecții rutiere 14,20 Desene animate 14,45 Al doilea război mondial 15,15 Festivalul internațional de folclor — Costinești 15,30 Magazin cinematografic 16,30 Concurs ANF 16,25 Expo Sevilla '92 16,55 Laureatul Premiului Nobel pentru literatură 17,30 Tele-sport 18,25 Măpamond 18,55 Rămâni satule cu dor! 19,15 Telediclopedia 20,00 Actualități 20,35 Twin Peaks (s. ep. 15) 21,40 Săptămâna sportivă 22,00 Două videocase nu e în concediu — momente vesele 22,45 Actualități 23,00 Domnul Klein (film Franța, 1977 cu Alain Delon) 1,00 Videodiscoteca.

**● BUDAPESTA 1**

7,15 Viața satului 7,30 Magazin matinal 9,15 Desene animate 9,40 Jocuri tv 9,50 Frații negri (s. germ. XII/11) 10,15 Show-ul ciudașenilor (s. germ. austral.) 10,40 Strengharii și marele premiu (s. engl. II/2) 11,05 Superunica (s. engl.) 11,30 Unde? Ce? — mag. 12,00 Traffic Jam — Tina Turner 12,25 TV-profesor 13,55 Panorama (r) 14,55 Sesame Street 15,55 Șlagăre 16,25 Fotbal 18,45 Termometru — show politic 19,45 Novo Moda 20,20 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Karate — duel (f. am. cu Chuck Norris) 23,15 Bongo 0,25 Seară Schubert 1,40 Știri.

**● BUDAPESTA 2**

9,05 Serial pentru copii 9,40 Emisiune pentru handicapați 9,55 Deltaplanorism — f. fr. 10,15 Emisiunea naționalităților (11,05 Ecranul nostru) 12,00 Desene animate 12,25 Marionete 12,35 Muzică 13,15 Familia SRL (s.) 13,45 Pirații de pe râul Spre (s. germ.) 14,30 Acele minunate animale — doc. 14,45 Musica Histori-

ca 15,05 Să salvăm Panda! — doc. ecol. 16,00 Gokteji 16,40 Mrs. Hungary în Sri Lanka — reportaj 17,10 Studioul rosb 17,35 Versuri 18,00 Auto 2 — mag. 18,25 Desene animate 18,50 Muzică populară 19,57 Knight Rider (s. act. am.) 20,50 Mandat de urmărire (s. germ.) 21,52 Muzică 22,30 Telesport 23,00 Știri 23,25 Muzică clasică 0,08 Montenegro sau porci și perle (f. suedez).

**● PRO 7**

7,55 Plele crudă (s. west. am.) 8,45 Planeta uriașilor (s. SF am.) 9,45 Furtună în est (f. istoric it.-fr.-jug.) 11,55 Întodeauna acele femei blestemate (comed. ely. s.) 13,35 Mr. Belvedere (s. am.) Reluări filmă 18,10 Gulori originale (s. am.) 18,36 Secretele părintelui Dowling (s. pol. am.) 19,30 Dansează cu mine până-n zori (comed. austr.) 21,00 Știri 21,15 Săgeată ruptă (west. am.) 23,00 Saigon (f. pol. am.) 0,55 Războiul lumilor (s. sf. am.) 1,45 Știri — reluări filme.

**● RTL PLUS**

7,00 — 14,30 Desene animate 14,30 Gladiatori americani 15,30 Adam 12 (s. pol. am.) 16,00 Knight Rider (s. act. am.) 16,50 Echipa A — s. act. am. 17,40 21 Jump Street (s. pol. am.) 18,30 Fotbal — show 18,45 Jocuri tv 19,45 Știri 20,03 F. 1. — Belgia 20,20 Beverly Hills 90210 (s. am.) 21,15 Teatru tv 23,00 Talk-show 0,00 Fanny Hill (f. engl.) 1,30 Dragoste delicată (f. am.) 3,00 Sexi Follies.

**● SAT 1**

8,15 — 11,55 Desene animate 11,55 Bogăți și frumoși (r) 12,50 Jocuri tv 13,50 Forum economic 14,00 Știri 14,05 Vraja munților — mag. 14,35 John Charles Fremont (s. am.) 15,30 Menaj masculin 16,00 Comedie germană 17,30 Minuni în lumea animalelor 18,00 Jocuri tv 19,00 Bundesliga 20,30 Jocuri tv 21,15 Steven (f. am.) 23,00 Emisiune distractivă 0,00 Scandalosă E-

matuele (s. erotic it.) 1,25 Școlărițele (s. erotic germ.) reluări filme).

**● SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Muzică: comerț tv 15,00 Sport magazin 15,50 Moto-concurs 16,20 Sporturi nautice 17,00 Sport-magazin 17,30 Muzica 18,30 UNESCO-doc. 19,00 Israel — documentar 19,30 Video-vacanțe 20,00 Video-moda 20,30 Europa de est — reportaje 21,00 Lumină vibrândă (f. am.) 23,00 Știri 23,30 Jazz.

**● EUROSPORT**

10,00 Motosport internațional 11,00 F. 1 — Belgia 12,00 Golf 14,00 În direct F. 1 — atletism 18,00 Golf 20,00 F. 1 — rezumat 21,00 Supercros 22,00 Bărbi cu motor 23,00 Box 0,00 F. 1 — rezumat.

**● TV 5**

9,05 Jurnal canadian 9,30 Sat între nori — doc. 9,55 Klimbo (s) 10,10 Reportaje 10,30 Magazin economic din Quebec 11,00 Emisiune distractivă 13,05 Filmele ematferei sudice 14,00 Jurnal francez 14,15 Orizont '93 — emis. ec. 14,45 Hotel — em. lit. 15,00 Divan — convorbiri 15,30 Camera femeilor (s. fr. 2/7) 16,30 Cintece franceze din Montreal 17,00 Știri tv 17,15 Carabine FM — em. distractivă 17,40 Felix 18,10 Video-clipuri 18,40 Curs de franceză 19,00 Jocuri tv 19,40 Revista presei 20,00 Jocuri tv 20,30 Jurnal belgian 21,00 Thalassa — mag. 22,00 Jurnal francez 22,30 Camera femeilor s. fr. X/8 23,20 Convorbiri 0,15 Jurnal francez.

**● TELE 5**

9,00 — 11,15 Desene animate 11,15 Jocuri tv 11,45 Strada colibelor negrilor (f. fr.) 13,35 Magazinul tinuturilor 14,00 Lumea sălbatică (doc.) 15,00 Desene animate 17,40 Jocuri tv (r) 18,30 Teatru tv (r) 20,15 Știri 20,30 Zimbiți, vă rog! 21,15 Malaya (f. răz. am.) 22,55 Dansul vampirilor (f.) 0,45 Ascunzătoarea (f. fr.)

**JOI, 3 Septembrie**

**● TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,40 Ecran de vacanță 11,05 Super Channel 12,10 Ora de muzică 13,00 Oameni de lângă noi 13,30 Jazz-Magazin 14,00 Actualități 14,20 Conviețuirii 14,50 Televacanță școlară 15,30 Eb. engleză 16,00 Agenda muzicală 16,25 Televiziunea vă ascultă 16,55 Actualități 17,00 Forum 17,20 Tele-discul muzicii populare 17,40 Simpozion 18,25 Studioul economic 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Dallas (ep. 159) 21,45 Reflecții rutiere 22,00 Pro Musica 22,25 Studioul electoral 22,55 Actualități: Cronica parlamentului 23,20 Sport.

**● BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,00 Marc și Sophie (s. fr.) 9,30 Lunaticul (f. pol. fr. cu Mariene Jobert) 11,00 Magazin pentru handicapați 11,15 Ajutori 18,00 Știri 18,10 Cumpăr această femeie (s. mex.) 18,50 Lumea banilor 19,00 Magazinul managerilor 19,45 Aktual 20,10 Festivalul de jazz Debrețin 20,35 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Vecinii (s) 22,15 Friderikusz-show 23,40 Gool... 0,15 Jazz 1,05 Știri.

**● BUDAPESTA 2**

19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,35 Telesport 20,00 Hoții de artă (s. pol. it. cu Giuliano Gemma) 21,00 Em. studiourilor teritoriale 22,00 Foc concentrat — forum 23,00 Știri, vremea 23,25 Mari zile ale secolului: 1 septembrie 1939 — Dictatorii (doc. fr.) 0,30 Pașnicul (f. fr. 1947)

**● PRO 7**

6,30 Vegas (s. am.) 7,25

Flipper (s. am.) 7,30 Desene animate 9,30 Reluări seriale 16,10 Perry Mason (s. am.) 17,05 Staruri și animale 17,15 Hart to Hart (s. am.) 18,05 Desene animate 19,50 April descoperă Roma (I comed. am.) 21,00 Știri 21,15 April... (II) 22,00 Insigna 373 (f. pol. am.) 0,10 Starsky și Hutch 1,05 Petrocelli (s. am.)

**● RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogăți și frumoși (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby 12,00 Jocuri WV 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Jocurile soarelui (s. am.) 14,20 Clanul din California (s. am.) 15,15 Springfield story 16,00 Șeful (s. pol. am.) 16,55 Ship's (s. pol. am.) 17,45 Venis — Flushing Meadow 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Mini-playback show 22,15 SOS (s. germ.) 23,15 Johnny, fă-ți bună (f. pol. am. cu Mickey Rourke) 1,00 Familia teribilă de amabilă 1,30 Hammer (s. am.)

**● SAT 1**

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Reluări seriale 13,40 Comerț TV, bursă 14,00 Știri 14,35 Subsoarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. act. am.) 18,05 Jocuri TV 19,45 Știri 20,00 Sport 20,20 Roata norocului 21,15 Hunter (s. pol. am.) 22,15 Protest 23,15 Spiegel TV magazin 23,50 Știri, sport 0,00 Știrii vampirilor (f. groază engl.)

**● SUPER CHANNEL**

9,06 Jurnal RWE 9,30 Muzică 10,00 Magazin 10,30 Comerț WV 11,00 Muzică 13,30 Magazin Europa 14,00 Economia japoneză 14,30 Știri 15,00 Știri interne 15,30 Serie noire 16,00 Muzică 19,30 Bonanza 20,30 Serie noire 21,00 Eu, spionul (s. am.) 22,00 Știri interne 22,30 Europa — film 23,00 Știri 23,30 Ziua trifidelor (s. sf. engl. 1950).

**● EUROSPORT**

10,00 Stellan GM 12,00 Fotbal 13,00 Formula 1 14,00 Fotbal 16,00 Volley 18,00 Stellan GM 20,00 Surf magazin 21,00 Stelocros 21,30 Sport internațional 22,30 Știri Euro-sport.

**● TV 5**

9,05 Jurnal canadian 9,30 Selecțiuni One World Channel 10,00 Magazin agricol 10,30 Magazin ecologic 11,00 Fortăreața Bayard — Joe 12,15 Emisiune distractivă 13,05 Varietăți 14,00 Jurnal francez 14,30 Aventura (s. canad.) 15,00 Mari căi ferate Wurcia 16,00 Munții — magazin alpinist 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs de franceză 19,00 Jocuri WV 19,30 Știri 20,00 Magazin turistic 20,30 Jurnal elvețian 21,00 Nu trebuie să visezi — mag. 22,00 Jurnal francez 22,30 Magazin social 0,05 Viva — magazin cultural 0,45 Dosare judiciare.

**● TELE 5**

9,10 Desene animate 10,30 Magazin matinal 11,30 Jocuri WV 12,30 Top model (s. am.) 13,05 Familia Addams (s. am.) 13,35 Magazinul tinuturilor 14,00 Danger Bay (s. am.) 14,30 Jocuri WV, desene animate 18,55 Danger Bay (s. am.) 19,20 Rambo — desene animate 19,45 Jocuri WV 20,15 Știri 20,35 Jocuri WV 21,15 Karl Dall show 22,05 Magazin 22,30 Direcția libertatei (f. engl.) 0,05 Patrula de noapte.

**S.S. ABINPEX**  
Str. Iuliu Maniu, lângă Alimentara ABC la baza podului  
Vă oferă en gros și en detail:  
— Țigări import.  
— Dulciuri.  
— Zahăr import 225 lei-kg.

**MIERCURI,**

**2 Septembrie**

**● TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,40 Măro și Sophie (s. fr. ep. 8) 11,35 Magazin vietnamez 11,55 Worldnet USIA 12,10 Ora de muzică 13,00 Vîrsta a treia 13,30 Audio-visual studio 14,00 Actualități 14,20 Civilizația montană 14,50 Avanzieră tv 14,55 Prezentarea 15,30 Curs de lb. italiană/germ. 16,00 Actualitatea folclorică 16,20 Bănea sportului 16,50 Tragera Pronoexpress 17,00 Actualități 17,05 Forum 17,25 15, 16, 17, 18 17,55 Jazz-fan 18,25 Studioul economic 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Hemingway (s. ep. 4) 21,35 Universul cunoașterii 22,10 Vedete în recital: Enyco Nacias 22,25 Studioul electoral 22,55 Actualități, Cronica Parlamentului 23,20 Sport.

**● BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,00 Marc și Sophie (s. fr.) 9,30 Sesame Street 10,30 Emisiunea pensionarilor 18,00 Știri 18,10 Cumpără această femeie (s. mex.) 18,40 Comoara Tempilor, enilor 18,50 Lumea banilor 19,00 Documentar 19,30 Unde? Ce? — magazin informativ 20,00 Flori de mac 20,40 Poveste 21,00 Știri 21,30 Tele-sport 21,40 Rătură mentolată (f. fr. 1977) 23,15 Interludiu 23,25 Epoca de cretă 0,55 Știri.

**● BUDAPESTA 2**

19,00 Știri vremea, 19,17 Emisiune pentru copii 19,41 Magazinul sporturilor 20,03 Teatru tv 23,00 Știri, vremea 23,25 Înainte de închiderea ediției 23,43 Muzică clasică 0,15 Serial Ewald Schorm; Rătiatul risipitor (f. ceh. 1966).

**● PRO 7**

7,40 Vegas (s. pol. am.) 8,30 Filpper (s. am.) 8,55 Desene animate 10,25 Reluări seriale

14,35 „Săptămânal” pentru orice eventualitate (s. pol. am.) 17,25 Hart to Hart (s. am.) 18,15 Desene animate 20,08 Pul de leu (I — f. cărb. am. cu Marlon Brando) 21,00 Știri 21,45 Pul... (II) 23,30 Starsky și Hutch (s. pol. am.) 0,25 Petrocelli 1,25 Știri 1,35 Autostepistul (s.)

**● RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogăți și frumosi (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby 12,09 Jocuri tv 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Jocurile soarelui (s. am.) 14,20 Glanul din California (s. am.) 15,15 Springfield story 16,00 Șeful (s. pol. am.) 16,55 Chip's (s. pol. am.) 17,45 Venis — Flushing Meadow 19,45 Știri 20,15 Explosiv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Groază în turn (f. am.) 23,00 Fotbal — show 23,15 Spiegel tv — magazin 23,45 Emisiune distractivă 0,15 Alaska (s. am.) 1,00 Știri 1,10 Familie teribil de amabilă.

**● SAT 1**

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r.) 10,00 Știri 10,05 Reluări seriale 13,40 Comerț tv, bursă 14,00 Știri 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mae Gyver (s. act. am.) 18,05 Jocuri tv 19,45 Știri 20,00 Sport 20,20 Roata norocului 21,00 Cine va fi noua Scarlett? 21,15 Două inimi — un tron (f. germ. austr.) 23,00 Fotbal 0,00 Emisiune distractivă 0,30 Știri, sport 0,35 Bista neagră (f. am.).

**● SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Hallo, Austria 10,00 Magazin 10,30

Comerț tv 11,30 Muzică 13,30 Magazin turistic 14,00 Economia japoneză 14,30 Știri — doc. 15,30 Serie noire 16,00 Muzică 19,30 Bonanza (s. am.) 20,30 Serie noire 21,00 Eu, spionul (s. am.) 22,00 Știri internaționale 22,30 Reportaje europene 23,00 Știri 23,30 În jos, pe stea (f. am.) 1,10 Mimi-

**● EUROSPORT**

10,00 Stellan GM 12,00 Volei 13,00 Fotbal 14,00 Speedway GM 16,00 Fotbal 18,00 Surf 18,30 Golf GM 20,30 Știri — Eurosport 21,00 Ciclism 23,30 Formula 1 0,20 Box.

**● TV 5**

9,00 Știri, informații 9,05 Jurnal canadian 9,30 Selecțiuni One World Channel 10,00 Magazin ecologie 11,00 40 grade la umbră — varietăți 13,05 Magellan — mag. st. 13,15 Școala fanilor 14,00 Jurnal 14,30 Aventura (s. canad.) 16,00 Muzică 17,00 Știri 17,15 Trinidad-Bobago (film) 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs de franceză 19,00 Jocuri tv 19,30 Știri 20,00 Magazinul alpinistilor 20,30 Jurnal alveștan 21,00 Telescop — doc. științific 22,00 Jurnal francez 22,30 Copiii lui Edouard — comedie 0,30 Știri 0,40 Studioul liber.

**● TELE 5**

9,10 Desene animate 10,30 Magazin matinal 11,30 Jocuri tv 12,30 Top modell (s. am.) 13,05 Fam. Addams (s. am.) 13,35 Magazinul tinuturilor 14,00 Danger Bay (s. am.) 14,30 Jocuri tv, desene animate 18,55 Danger Bay (s. am.) 19,20 Rambo — desene animate 19,45 Jocuri tv 20,15 Știri 20,35 Jocuri tv 21,15 Patru femei, o crimă (f. engl.) 22,50 Știri 23,00 La hotarele nopții (f. fr.).

**S.C. „BOGDAN” S.R.L. IMPORT - EXPORT**

Vă oferă ea gros și en detail prin Depozitul din Grădiere, str. Bradului nr. 9 (în spatele alimentarei Farbens a două str. la sfînga) următoarele produse din import la prețuri avantajoase:

- Țigări import.
  - Gumă de mestecat.
  - Zahăr import 225 lei-kg.
- PROGRAM ZILNIC 9 — 19.

DUMINICA 9 — 14.

**DUMINICA, 30 august**

**● TVR 1**

8,30 Bună dimineața 9,30 Ecran de vacanță 10,50 Actualități 11,00 Lumină din lumină 12,00 Viața satului 13,30 Dunărea, mesager și prieteniei 14,00 Actualități 14,10 Atlas 14,30 Video-magazin 18,10 Știință și imaginație 18,40 Convorbiri de duminică 19,10 Dallas (ep. 158) 20,00 Actualități 20,35 În vîrsoi cu armata (film SVA, 1980 cu Dean Martin, Jerry Lewis) 22,15 Recitalul interpretului Dolma Aldea-Vodoroșiei 23,05 Actualități 23,15 Duminica sportivă 23,35 Măestră — Baritonul Ștefan Vassian.

**● BUDAPESTA 1**

7,40 Magazinul satului 8,30 Desene animate 9,00 Săfca cu frișcă 9,30 Săfca duminică 12,40 Sopi din Bascaus (f. fr.) 14,10 Pololov '91 15,05 Jolly Joker (s. germ.) 16,00 Cool... 20,30 Săptămîna — mag. inform. 21,30 Telesport 22,00 Serial Woody Allen: Hannah și surorile (f. am. 1986) 0,35 Teletext.

**● BUDAPESTA 2**

8,00 Magazin matinal 10,05 Emisiune pentru copii 10,25 Serial pentru copii 11,25 Trei dorințe 11,45 Deschiderea anului școlar 13,00 Magazin Alpi — Adriatică 13,20 Muzică țigănească 13,35 Emisiune pentru agricultori 14,05 Trei dorințe 14,45 Cum se filmează? f. ceh. 1971 16,15 Zilele artistice de la Zemplen 17,00 K + P — em. informativă 17,25 Delta (em. st.) 17,05 Familia SRL (j) 20,40 Zilele ... 21,56 Mandat de urmărire (s. germ.) 23,06 Telesport 0,16 Muzică rock.

**● PRO 7**

7,25 Lassie (s. am.) 7,50 Imperiul anm. sălbatic — doc. 8,35 Piele crudă (west. am.) 9,25 Planeta urlașilor (s. sf. am.) 10,25 Arde Parisul? (f. fr.) 13,15 Reluări seriale 16,10 Oameni trecători (f. avent. am. cu Clark Gable, Marilyn Monroe) 18,20 Panică în parcul

Echo (f. am.) 19,40 Superforce (s. act. am.) 20,05 Hardcastle și Mc Cormick (s. act. am.) 21,00 Știri 21,15 Fereastră dormitorului (f. pol. am.) 23,25 Am nevoie de-un moștenitor com. am. cu Burt Reynolds 1,05 Sfîntul (s. engl.) 2,00 Știri.

**● RTL PLUS**

7,00 — 11,16 Desene animate 11,10 Lumea înarmată (f. aventuri am.) 12,00 Artă și menire 13,05 Unchiul Buch (s. am.) 13,30 Dad, mălorul (s. am.) 14,00 Tatăl meu, extraterestru (s. am.) 14,25 F. 1. 16,50 Desteptarea sfînxului (f. groază am.-engl.) 18,45 Clinica St. Elsewhere (s. am.) 19,45 Știri 20,10 Muzică country germană 21,15 Atentatul (f. act. am. 1984 cu Charles Bronson, Jill Ireland) 22,55 Spiegel tv — mag. 23,40 Prime Time 0,00 Play-boy late night 0,30 Ora de tubire 1,00 F. 1.

**● SAT 1**

8,30 Bundesliga (r) 7,50 Desene animate 9,35 Superboy (s. am. desene animate) 11,55 Steven I (r) 13,40 Noutăți în cinema 14,00 Știri 15,00 Nava Enterprise (s. sf. am.) 15,55 Monstrul zburător din Osaka (s. sf. jap.) 17,10 Alien 3 — doc. 17,35 Teleparlu 18,05 Copacul mare — western am. 19,35 Cine va fi noua Scarlett? 19,45 Știri 20,20 Jocuri tv 21,15 Congresul se alinază (f. istoric fr.-germ.-austr.) 23,00 Talk-show 0,25 Berlin — Olimpiada 1936 — doc.

**● SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Răscruci

10,00 Biblia 10,30 Emisiune religie 11,00 Talk-show în olandeză 12,00 Emisiune de religie 13,00 Muzică 14,00 Emisiune de religie în germ. 14,15 Muzică 16,00 Magazin creștin 16,30 Magazin turistic 17,00 Magazin în lb. germană 17,30 Muzică 18,30 Magazinul bisericesc 18,45 Magazin ecologie 19,00 Financial Times 19,30 Sport mag. 20,00 Motociclism SUA 20,30 Video moda 21,00 Vacanță la Paris (comed. am.) 23,00 Știri 23,30 Muzică.

**● TV 5**

9,05 Jurnal canadian 9,25 Eurotrafic 9,30 Emisiune pentru copii 10,00 Corespondent special 11,00 Muzică 12,00 Muzică camerală 13,05 Direcția: lumea mare 14,00 Jurnal francez 14,10 Emisiune de varietăți 15,00: 30 ml. de prietenii 15,30 Mari detectivi (s. pol. fr.) 16,30 Muzică 17,15 Mari căi ferate — doc. 18,10 Animale nocturne 18,40 Zile de război (doc.) 19,30 Știri 19,50 Curiozități, eurotrafic 20,00 Sport 20,30 Jurnal belgian 21,00 Lumii noi — doc. II/2 22,00 Jurnal francez 22,30 Șarpele (f. act. am.-fr.) 0,30 Știri.

**● TELE 5**

9,10 — 14,20 Desene animate 14,20 Magazinul handcapaților 15,00 Malaya — fam. 15,40 Morarul Florian (f. germ.) 17,55 Jocuri tv 18,20 Lumea sălbatică — doc. 19,20 Patrula de noapte (r) 20,10 Reportaje polițienesti 20,45 Tata „ne duce” pe toți — s. am. 21,15 Zimbibi, vă rogi 22,00 Nu-l dumnezeiesc? — com. engl. 23,35 Iubiri de-o vară (f. it.-germ.-fr.) 1,10 Hello, mami! (f. am.).

**FEDERALCOOP ARAD**

B-dul Revoluției nr. 50

**VINDE**

Agenților economici mărfuri metalo-chimice, confecții, tricotaje, încălțăminte, hăuturi și carte papetărie la prețuri avantajoase, de la depozitele proprii din B-dul Revoluției nr. 50, precum și mărfuri alimentare de la depozitul din str. M. Scaevola nr. 9-11. (3044)

**MUNI: 51 Aniversar**

**TVR 1**

14,00 Actualități 14,10 Agenda electorală 14,20 Calendarul zilei 14,30 Worldnet 15,10 Avanzpremieră WV 15,40 Copiii noștri — yltori muzicanti 16,00 Forum 16,20 Actualități 16,25 Emisiunea în limba maghiară 17,45 Pro Patria 18,30 Veștur 18,55 Studioul animat 19,30 Desene animate 20,35 Vestru WV „Noapte furtunoasă” de I.B. Saragide 22,00 Studioul economic 22,25 Studioul electoral 23,00 Actualități 23,15 Sport.

**BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35 Walt Disney prezintă 11,20 Comoara Cavalerilor Wemplieri 18,00 Știri 18,10 Gumpăr această femeie 18,40 Mini clip mix 18,50 Eumea banilor 19,00 Magazin științific 19,45 Groniea catolică 19,55 Castravete — salată politică 20,15 Jocuri WV 20,40 Desene animate 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Bobby și Sarah (f. am. 1934) 22,50 Iubirile noastre — doc. 0,15 Știri.

**BUDAPESTA 2**

19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,45 Comici vestiți ai ecranului 20,05: 40 de ani de veselie la teatrul Vidann 21,30 Telesport 22,30 Studio '92 — magazin cultural 23,00 Știri, vremea 23,25 Înainte de închiderea ediției 23,45 Jurnalul unui preot de țară (f. fr. 1950).

**PRO 7**

7,50 Planeta uriașilor (r) 8,40 Flipper (s. am.) 9,35 Desene animate 10,45 Reluări seriale 16,50 Sperietoarea și Mrs. King (s. pol. am.) 17,40 Hart to Hart (s. act. am.) 18,30 Desene animate 20,10 Mătușa lui Charlie I (comed. austr.) 21,00 Știri 21,15 Mătușa... (II) 22,00 Merau (comed. am.) 23,00 Starsky și Hutch (pol. am.) 0,55 Petrocelli (s. pol. am.) 1,45 Știri; reluări.

**RTE PLUS**

8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogăți și frumoși (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00 Jocuri WV 13,00 Magazinul amiezii 13,35 Jocurile soartei (s. am.) 14,20 Sianul din California (s. am.) 15,15 Springfield story (s. am.) 16,00 Șeful (s. pol. am.) 16,55 Ship's (s. pol. am.) 17,45 Wenis — Flushing Meadow 19,45 Știri 20,15 Exploziv, magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Solombe (s. am.) 23,30 Pe viață și pe moarte (s) 0,00 Magazin cultural 0,25 Magazinul bărbaților 0,50 Știri 1,00 Familia teribilă de amabilă (s. am.); reluări.

**SAT 1**

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Reluări programe 13,40 Comerț WV 14,30 Știri 14,05 Comerț WV 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. austral.) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. act. am.) 18,05 Jocuri WV 19,45 Știri 20,20 Roata norocului — jocuri WV 21,00 Cine va fi noua Scarlet? 21,15 Hallo, Heinol șlagăre și umor 22,15 Hanna Amon (f. germ.) 0,00 Știri, sport 0,05 Noutăți și întâmplări.

**SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Muzică 10,00 Magazin 10,30 Comerț TV 11,30 Muzică 13,00 Superafacere 14,00 Economia japoneză 14,30 America sălbatică

— doc, pool 14,00 Muzică, reclame 19,00 Wyatt Earp (western am.) 19,50 Bu, spionul (s. am.) 20,30 Sălătoria (f. am.) 22,00 Supraviețuiri — doc, pool 22,30 Perspective — doc 23,00 Știri 23,30 Reportaje europene 23,45 Economia de piață 0,05 Rina pământului (f. am.)

**TV 5**

9,05 Jurnal canadian #30 Selecțiuni One World Channel 10,00 Expediția de pescuit 10,30 Magazin artistic 11,00 Magazinul descoperirilor turistice 11,30 Matapan — jocuri WV 13,05 Varietăți 14,00 Jurnal francez 14,35 Aventura (s. canadian) 15,00 Babel — magazin social 17,15 Insulele Filipine 18,10 Rețete culinare 18,45 Gura de franceză 19,00 Jocuri WV 19,30 Știri 20,00 Magazin ecologie 21,00 Competiția vieții — doc. 20,45 Vision 5 22,00 Jurnal francez 22,30 Jocuri fără notare 23,45 Jurnal WV.

**TELE 5**

9,10 Desene animate 11,39 Jocuri WV 12,30 Wop Modell (s. am.) 13,05 Familia Addam (s. am.) 13,35 Magazinul tinuturilor 14,00 Danger Bay (s. canadian) 14,30 Jocuri TV 18,50 Danger Bay (s) 19,20 Rambo (desene animate) 19,45 Jocuri WV 20,15 Știri 20,35 Jocuri WV 21,15 Grima sub bolta senină (f. am.) 22,55 Știri 23,10 Kottan (s. pol. am.) 0,40 Patrula de noapte (s. am.)

COLECȚIA DE VIGNETE PUBLICITARE REVERSIBILE

**Burbing**

ANGAJEAZA

De urgență 100 persoane pentru profesiunea de Brokeri pentru BURBING — filiala Arad.

INFORMAȚII la sediul BURBING din Timișoara str Brâncoveanu nr. 57-A, zilnic orele 9-17.

Informații telefon 966-62791 după ora 21. (3060)

**MARȚI,**

**1 Septembrie**

**TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Agenda electorală 10,30 Calendarul zilei 10,45 Ecran de vacanță 11,10 Super Channel 12,10 Ora de muzică 13,00 Interferențe 13,30 Muzica pentru păriați 14,00 Actualități 14,20 Wredii 14,55 Avanzpremieră tv 14,55 Frecuivarietaria 15,30 Cursuri de limbă străină 16,00 Muzica pentru toți 16,30 Știri 17,00 Actualități 17,05 Forum 17,25 Cultura în lume 17,55 Salut, prieteni! 18,55 Studioul electoral 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Vestru tv: „Noapte furtunoasă” (II) 21,40 Studioul economic 22,05 În vâdudul incoerptibil al artel (Celia Delavrancea) 22,25 Studioul electoral 22,35 Actualități. Gronica parlamentului 23,20 Sport.

**BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,00 Maro și Sophie (s. fr.) 9,30 Hollywood (s. engl. XIII/6) 18,00 Știri 18,10 Gumpăr această femeie (s. mex.) 18,40 Teletext 18,50 Eumea banilor 19,00 Șfârșitul mileniului rus (doc.) 19,50 Muzică 20,00 Poetul — doc. 20,15 Jocuri tv 20,35 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Frumusețe engleză — s. fr. VI/4 22,40 Aktual 23,05 Locul delictului (s. pol. germ.) 0,40 Știri 0,45 BBG — știri.

**BUDAPESTA 2**

19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,40 Telesport 20,05 Familia fericită (s. germ.) 21,00 Magazin turistic 21,40 Ravel — muzică clasică 22,00 Telesport 22,25 Reportaj documentar 23,00 Știri, vremea 23,25 Comemorare 23,45 Mătușa din America sau chacha-cha (f. finlandez 1989).

**PRO 7**

8,00 Planeta gigantilor (r) 8,50 Flipper (s. am.) 9,15 De-

cene palmate 10,50 Balușri seriale 15,10 Bulbul viperei galbene (f. it.-germ.) 16,45 Gobra pontiană (s. ac. am.) 17,35 Hart to Hart (s. am.) 18,25 Desene animate 20,10 Marea autobus I (comed. am.) 21,00 Știri 21,15 Marea autobus II 22,00 Ashanti (f. sly. cu Peter Vatinov, Omar Sharif, Rex Harrison) 23,00 Starsky și Hutch (s. am.) 1,20 Petrocelli (s. am.) 2,15 Știri 2,25 B.B.G., Sat — s. pol. am.

**RTE PLUS**

8,00 Magazin matinal 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogăți și frumoși 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,00 Jocuri tv 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Jocurile soartei (s. am.) 14,20 Sianul din California (s. am.) 15,15 Springfield story (s. am.) 16,00 Șeful (s. am.) 16,55 Ship's (s. pol. am.) 17,45 Flushing Meadow — tenis 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Fluvialul marelui calman (f. avent. it.) 23,00 Fotbal — show 23,15 Exploziv — magazin 0,05 Poliștii alința (s. am.) 1,00 Familie teribilă de amabilă 1,30 Hammer (s. pol. am.)

**SAT 1**

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii (r.) 10,05 Reluări programe 13,40 Comerț tv 14,00 Știri 14,05 Comerț tv 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. ac. am.) 18,05 Jocuri tv 19,45 Știri 20,00 Sport 20,20 Roata norocului — jocuri tv 21,00 Cine va fi noua Scarlet? 21,15 First Family (f. am.) 23,00 Fotbal 0,00 A zecea victimă (f. sf. it.-fr. cu Ursula Andress, Marcello Mastroiani) 1,35 Știri — sport.

**SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Muzică 10,00 Magazin 10,30 Comerț tv

11,30 Muzică 12,30 Sport — magazin 14,00 Economia japoneză 14,30 Supraviețuiri — doc. ecol. 15,00 Reportaje intera 15,30 „Serie-moire” (s. pol.) 16,00 Muzică 16,30 Bonanza (s. west. am.) 20,00 Serie moire (s.) 21,00 Bu, spionul (s. am.) 22,00 Știri 22,30 Mass media europeană 23,00 Știri 23,30 Intenție criminală (f. danez) 1,00 Economia de piață.

**EUROSPORT**

10,00 Ciclism GEM 12,00 Golf 14,00 Atletism 16,00 Aerobatică 17,00 Volei 18,00 Fotbal 19,00 Ciclism GEM 21,45 Știri Eurosport 22,15 Ciclism GEM 23,00 Kick-box 0,00 Bom.

**TV 5**

9,05 Jurnal canadian 9,30 Selecțiuni One World Channel 10,00 Filmele emisiunii sudice 11,00 40 grade la umbră — emisiune de varietăți 13,05 Emisiune de varietăți 14,00 Jurnal francez 14,30 Aventura (s. canadian) 15,00 Șarpele (f. fr.) 17,00 Știri 17,15 Competiția vieții (r.) 18,10 Rețete culinare 18,40 Gura de franceză 19,00 Jocuri tv 19,30 Știri 20,00 Vacanță în Canada 20,30 Jurnal elvețian 21,00 Corespondent special 22,00 Jurnal francez 22,30 Marii detectivi — Poe 23,25 Convorbire cu Mitterrand 0,20 Jurnal francez 0,40 Studioul liber.

**TELE 5**

9,10 Desene animate 10,40 Magazin matinal 11,30 Jocuri tv (r.) 12,30 Top Modell (s. braz.) 13,05 Fam. Addams (s. am.) 13,35 Magazin 14,00 Danger Bay (r.) 14,30 Jocuri tv 15,00 Desene animate 18,55 Danger Bay (s. canadian) 19,20 Rambo — desene animate 19,45 Jocuri tv 20,15 Știri 20,35 Jocuri tv 21,15 Doi în deșert (f. act. fr.) 22,50 Știri 23,00 Impușcătura (f. am.)

LA TELEFON 10634 ORELE 9-12
Adevarul - LA DISPOZITIA U

In cartierul „Alfa” a fost instalat un cort unde se oficiaza slujbe religioase. D-l RADU ONUF, bl. 16, sc. A, et. IV, ap. 12, spune ca nu faptul in sine il deranjeaza, ci zgomotul care dureaza pina la orele 22.00. Zgomot in seama ontecele credinciosilor, dar mai ales muzica instrumentelor. Dnsul ar dori (si nu numai dmsul, ci si alti locatari din preajma) ca slujba religioasa sa se incheie la orele 21.00.
D-l SOD DIMITRIE, str. Căpitan Ignat nr. 27, a pierdut un portmoneu cu bani si un bon de lemne. Se gasesce la Directia Muncii, cam. 27
D-na IOANA POPESCU, Bl. K, ap. 3, este indignata de faptul ca aceia care consuma bauturi la firma „Gavrish” si la alte tonete, se uşureaza de un anume cont-nut pe scările blocului unde locuieşte dinsa. Oare firmele

respective, pe lngă bauturi etc., nu livrează si o toaletă? Aşa ar fi civilizati! Aşteptăm răspunsul proprietarilor!
Administratorul blocului A47, din str. Stupilor nr. 14, d-l IOAN HERA, ne anunţă că in blocul respectiv, la etajele III si IV nu există apă rece. La tel. 31189 a răspuns d-l Virgil Nicoară, director al Regiei Apă Canal. Anume: consumul este exagerat de mare din cauza căldurii excesive si nu este apă suficientă in puţurile de extracţie. In plus, se risipeşte multă apă. Dnsul face apel la populaţie să nu mai facă risipă. In plus, va reveni in coloanele ziarului nostru cu un comunicat mai amplu in această chestiune.
D-na ŞTEFANIA POSTELNICU, str. Lacului nr. 17, a cumpărat ouă de la firma „Avicola” de la Podgorie. Dinsa susţine că ouăle sînt

stricate. Indiferent care ar fi adevărul, in cazul respectiv un lucru este sigur: se livrează marfă cu termene depăşite, efectul fiind catastrofal in privinţa sănătăţii populaţiei. Cei care primesc marfa nu cer un certificat de constatare a termenului? Iar cei care livrează sînt atît de inconştienţi încît în mai mult la bani decît la sănătatea semenilor? Aşteptăm replica organelor de control in cazul in speţă. Si in altele!
D-l ILIE ALEXANDRU, inspector la Inspectia Judeţeană pentru Calitatea Produselor si Serviciilor recomandă consumatorilor să apeleze la tel. 15258 pentru clarificarea cazului.
Cine rezolvă groapa? In faţa Spitalului Judeţean, colţ cu str. Abatorului, in urma racordării unei conducte, constructorul (nu se ştie cine este, IJPIPS-ul spune că nu e in cauză) a lăsat capacul gurii de canal la 10 cm sub nivelul şoselei. Pericol pentru circulaţia rutieră, spune d-l SIMION BLAJ, str. Abatorului nr. 26 A.
Redactor de serviciu, I. IERCAN



S.C. „JACKSON” S.R.L.
vă oferă din stoc prin depozitele din Micălaca bl. 301 si Teatrul de Stat (intrarea prin P-ţa Avram Iancu) cu adresa comercial între 0 si 6 %, următoarele produse:
● TIGARI IMPORT: Kenedy, Smoker, Blend Hollywood, Palas, Winchester, Oscar, Metro, Virginia, Mild, Monte Carlo
● Ciocolată 100 gr.
● Gumă de mestecat
● Sirop concentrat
● Alune (50, 100 grame)
● Lichioruri Import Grecia, Şampanie Italia.
● Wisky - Vermut Italia
● Vodcă Cehă
● Alcool
● Dulciuri din gama Tabros
● Uscătoare pâr Franţa
● Gandelabre
● Lustre
● Pastă roşii Import
● Conserve carne porc la cutie
● Bere la doză
● Pepsi 1,5 l.
● Detergent RINGO
NOU ! NOU ! NOU !
S-a deschis magazinul „JACKSON” din Micălaca bl. 301 cu program zilnic între orele 9 - 20. Contactaţi-ne la telefon 12146, 14274, 64493, 11843 fax 12146. Vă aşteptăm !

IERI • AZI • MIINE

CFR. Aflăm, de la Agenţia de voiaj CFR, că, din aceste zile, s-a majorat preţul biletelor pentru călătorii in trafic internaţional cu 2,23 la sută. Noul preţ, pe cîteva din cele mai solicitate direcţii, se prezintă astfel: la Lokshaza - 870 lei (dus-întors 1120 lei), Bekescsaba - 1765 (2200 lei), Budapesta - 7250 (8750 lei), Viena - 16.190, Berlin - 32.840 lei.
TIRGUL CODRENILOR. Duminică, 30 august a.c., va avea loc la Văsoala o nouă ediţie a sărbătorii cîmpeneşti „Tirgul codrenilor”. Organizaţia de Consiliul Judeţean Arad, prin Consiliul local Chisindia, manifestarea va avea următorul program: între orele 9 - 10.30 Expoziţie zootehnică si de utilaje agricole; 10.30 - 12 Defilarea animalelor premi-

ate; 12 - 22 Horă tărănească. FARMACII. Mîine, între orele 8 - 13, vor fi deschise farmaciile nr. 136 (Micălaca) si nr. 46 (UTA). Cu program permanent - sîmbătă si duminică - va funcţiona farmacia nr. 72 (Bd. Revoluţiei).
SALONUL LITERAR. La chioşcurile de difuzare a presei s-a pus in vizare nr. 14 al suplimentului „Salonul Literar”. Din sumarul acestui număr vă recomandăm: „Filosofia astăzi”; „Blaga si Berliuc”; „De cultură”; „Exil in Khaca”; „Blestemul plin”; „Tonă Stingu si...”; „Daclă pe teritoriul ardăean”; „O gazetă închinată păcii si fraternităţii umane”; „Solidaritatea”; „Din aforistica sîrbească”.
TVA. Studioul local de televiziune prezintă in această seară - după încheierea pro-

Transilvania

VA OPERA serviciile in următoarele domenii:
- vânzări en gros si en detail prin magazin SUPER MARKET la cele mai accesibile preţuri - sucuri, bere doză, dulciuri, Barack palinka la 0,5 l, cafea nes, confecţii, electronice si electrocasnice, produse alimentare, stoc limitat. Firma ORGANIZEAZĂ excursii in:
- POLONIA - in fiecare si de miercuri, joi si duminică la preţul 8000 lei si 20 DM, cu o cazare in VARSOVIA.
- BURGIA - tot a doua duminică la ISTANBUL la preţul de 8800 lei si 30 DM cu cazare si masă.
VINDEM:
Autocar MAGIRUS - 87 locuri si camion RENAULT 1- zetermă 10 to - an fabricaţie 1988. Informaţii si oferte la telefoanele 46996 si 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 226. (313)

Poliţia ne informează

● ECONOMICE. Cu ocazia unui control la unitatea nr. 8 a Cooperativei „Arta Iemnutului”, poliţia a descoperit că subinginerul Ştefan Diaconescu a subtilizat din gestiune 40 mii lei. ● Impreună cu Inspectia de Stat, poliţiştii economici au constatat că la unitatea nr. 1 Arlefruct gestionarul Toma Gheorghe Stan a expus pentru vânzare produse agroalimentare cu termen depăşit si depreciate calitativ, iar Maria Hăndărie vindea merele cu 60, în loc de 50 lei.
● INCHISOARE LA LEGEA 61. Pentru tulburarea ordinii publice, Lucian Nicolin, 39 ani, din Felnac a fost condamnat la 10 zile închisoare corecţională. Se află in arest. ● Mariana Stăniş, 22 ani, din A-

rad, a fost condamnată, tot potrivit prevederilor Legii 61/91, la 50 zile închisoare. Si ea se află la arest.
● HOŢI. Tot in arest se află si Szoke Traian, 20 de ani, din Mailat si Petru Crişan din Satu Mare - Secuşiu, reţinuţi pentru spargeri si furt din avut privat.
● INCENDII. Miercuri, la jurul orei 13, pe păşunea comună din Jota Mare a izbucnit un incendiu. A ars circa un hectar păşune pe care se afla si o pădure tinăreă de foioase. Causa: foc nesupravegheat de păstori. ● Tot miercuri după-amiază un alt incendiu in apropierea fermei nr. 9 a IAS Ineu, la locul numit Maler. Au ars circa 10 hectare de mîrişte si paşii. In ambele cazuri incendiile au

S.C. „COMIMPEX - IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZA EXCURSII RAPIDE
- BURGIA - săptămînal, plecare in fiecare marti dimineaşa orele 8.30 in zilele de 16 si 25. 08. 1992. Si in zilele de 1, 8, 15, 22, 29.09.1992, cu autocar MERCEDES soferi SANDU si COSTEL.
INSCRIERI se fac la Biroul de coplat acte „PRIMUS” lângă Biserica Roşie orele 8-16.00.
Firma „LA VIOLETA” B-dul Revoluţiei nr. 57 zilnic 8 - 16 telefon 33544.
INFORMAŢII SI INSCRIERI la telefon 60360, MICAŁAGA, Bloc 823, Sa. A, Ap. 15, orele 17-22. (2851)-



Vinzari
● Vind apartament 2 camere, bl. 554, Sc. B, Et. I, ap. 1, vizibil 28 august 1992 (18 153) ● Vind videorecorder,

nou, telefon 41250. (18648) ● Vind apartament 2 camere, et. I bloc Vlaicu, telefon 45827. (18654) ● Vind urgent casă cu grădină, str. Fibiuri Brediceanu nr. 9 Bujac, (186 40) ● Vind convenabil, video player Orion cu telecomandă, telefon 23917. (18416) ● Vind maşină de rulat cornuri si franzelă si cupor industrial, telefon 18899, 18390. (18679) ● Vind rulotă Felicia 2800 amenajată pentru privaţi. Informaţii, telefon 20194. (186

81) ● Vind urgent casă mare, grădină cu pomi si vie la preţ acceptabil in Felnac. Informaţii, telefon 64841 între orele 16-20 sau Felnac nr. 730. (18557)
Vind Fiat Regata 100 S, an fabricaţie 1985, preţ acceptabil. Informaţii, telefon 42106. (18634)
Vind casă cu două camere si grădină 600 mp, telefon 40981. (18565)

Vind parabolică completă, TV color Pal Secam, diagonala 67 cm, videorecorder, casete video originale, staţie amplificatoare 2 x 15 W, telefon 15271. (18639)
Cumpăr piese de schimb pentru Falbot Horizont GLS 15, telefon 38439 după ora 16. (18656)
Vind Opel Omega Turbo Diesel 1988 si mobilă veche, stare foarte bună, str. Gelu nr. 57. (18460)
Vind dormitor Levis-Philippe, bibliotecă, masă lemn Tisa, bucătărie Bonanza, albă, pian Stingl, telefon 11151, între orele 17-19. (18646)
Vind boxe Unitra 75 W, preţ negociabil, telefon 30528. (18715)
Vind teren cu vie si pomi fructiferi localitatea Galşa si căsuţă lemn, informaţii telefon 48767 orele 17-20. (18517)

Vind apartament 3 camere, preţ convenabil, Aurel Vlaicu bloc Y.11, sc. D et. 4, apt. 14, telefon 43500 zilnic orele 17-22. (18283)
● diverse
DIAMANT, vinde maşini de scris portative noi, cămăşi de noapte 550 lei bucată, maşini de cusut de găurit de banc. EXECUTA: grilaje, baţoane si lozuri, garaje, barăci, telefon 21630 între orele 13-16. (18360)
FIRMĂ PARTICULARĂ vinde sobe teracotă, uşi teracotă, şamotă, grătare, telefon 37006 între orele 14-22. (18667)
(Cont in pag a IV-a)

**mare publicitate**

(Umor din pag. a III-a)

**FIRMA PARTICULABA** execută la comandă mașină de frezat (sculptat) lemă prin copiere, pentru mici meseriași. Telefon 32478 sâmbătă orele 11-13 (28)

**ȘTAMPILĂ** pe carcasa TRODAR cu țesătură încorporată, DATELE, articolele papetărie împori Germania, execuții și desface firma INTER GDEO SRL, prin magazinul din str. Simion Bălinț, între străzile G. Coșbuc și Mărășești, telefon 39534. (18442)

**FIRMA**, vinde cherestea brad cu 25.000 lei/m.c. Informații, telefon 36525 sau 35140. (18718)

**S.G. „LAMBADA” S.R.L.**, angajează cofetari-patiseri. Informații, telefon 20191. (18681)

**ANGAJAM** femeie de serviciu, telefon 49673 sau 19437. (18419)

**„DIVEX” SRL**, angajează zidari, zugravi, faianțari, vinzătoare, instalatori, telefon 65059. (18739)

● Schimb autoturism Audi 100 cc, model nou cu aparat, telefon 43351. (18532)



**„TIRI” SRL**, organizează excursii în UNGARIA, sâmbătă, POLONIA, duminică și TURCIA. Informații Bulevardul Revoluției nr. 60, et. I, telefon 23897. (18730)

Firma **BILUX** organizează excursii în POLONIA și TURCIA duminică și în UNGARIA în fiecare marți și vineri. Informații și înscrieri la sediul firmei, str. Meșian nr. 1 sc. B, ap. 3, telefon 16750 zilnic între orele 9-17. (18588)

**S.G. „MAGIC MOD” IMPRES SRL**, organizează excursii săptămânale în TURCIA cu trecere pe la CALAFAT — ghid domnul REMEZ AMET, preț 9.000 lei și 35 DM. Informații și înscrieri B-dul V. Milea nr. 18, orele 8-16 și telefoanele 60022, 19733. (18733)

Transport una sau două persoane în Germania la Ingolstadt prin Cehoslovacia în data de 20 august 1992. Informații, Sintana, telefon 325. (18643)

**comemorări**

● Au trecut 6 luni de când soarta nedreaptă ne-a despărțit de iubitul nostru soț, tată și bunic ȘERAN PETRU. Parastasul va avea loc sâmbătă, 29 august 1992. Soția fiii și nepoții.



Azi, dragul nostru **MARIUS**, ad și împlinit 25 de ani. Moartea nemiloasă însă te-a răpit dintre noi, în loc să-ți spunem „LA MULȚI ANI”, vom presăra cu lacrimi și flori tristul tău mormânt. Venie te vom plînge și azi te vom uita. Mama, tata, fiul, sora, cumnatul și nepoții. (18565)



Am venit la tine dar nu te-am găsit, nu-ți mai spunem „LA MULȚI ANI”, scumpul nostru **MARIUS POP**. Vom plînge la mormântul tău sădindu-ți 25 de trandafiri. Cîț vom trăi, cu tine în gând vom fi. Nu te uită maica și verișorul Roberto. (18566)

Un ultim omagiu din partea colegilor de la SCID Arad pentru fostul coleg **CLADOVAN TIBERIU**. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Sindicatul SCID. (18676)

Colectivul Unității nr. 19 **ROMAGRA SA**, este alături de familia **CLADOVAN** și **OTOIU** în marea durere pricinuită de moartea soțului, tată și bunic și le transmite sincere condoleanțe. (18655)

Cu durere transmitem un pios omagiu celui care a fost unchi **DRAGOȘ MILENTE** din Sebiș. Familiei **COȘA** și **BOERZA**. (18661)

Se împlinesc 6 luni de cînd ai plecat de lângă noi **MANOLACHE IOAN**, (titlicule, bunicule, secrule, Dumnezeu să te odihnească în pace, **ALIN, IOAN, LAURA**. (18658)

Sîntem alături de familia **TUDOR SORIN** prin dispașiția mamei lui. Familia **Bisorca Ambrosie**. (18685)

Colectivul DSV Arad sînt alături de d-l director dr. **TUDOR SORIN** în grele momente cauzate de trecerea în neființă a celei care a fost mamă iubită **JANEȚA TUDOR**, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Bunul meu bunic **BUBU TIBI** pentru mine nu ai murit și nu vei muri niciodată. Nepoțica ta iubită **BIANCA**. (18703)

Cu durere în suflet regretăm moartea unchiului **CLADOVAN TIBERIU**. Nu te vom uita. Nepoții **Nicoleta, Ghiță** și copiii. (18703)

Regretăm moartea necruțătoare a fratelui **CLADOVAN TIBERIU**. Nu te vom uita. Frațele **Eugen** cu soția **Nicoleta** și nepoții **Stelian** și **Tabita**. (18703)

Locatarii blocului 63, Faleză Sud își exprimă regretul față de trecerea în neființă a vecinului **PUF NICOLAE** și sînt alături de familia îndoliată. (18694)

Cu durere în suflet anunțăm împlinirea, în ziua de 28 august a șase luni de la decesul celei care a fost soție și mamă **SAROLTA CALUȘER**. În voci nemîngiași soțul **Lucian** și fiul **Mircea**. (18305)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la decesul celui care a fost ing. **CONSTANTIN ARCEBEANU**. Comemorarea, sâmbătă 29 august, ora 18.30 la Catedrala Ortodoxă, Familia îndoliată. (18310)

Cu adîncă durere anunțăm că au trecut 6 săptămîni de cînd scumpul nostru **GAVRIEL CONSTANTIN** ne-a părăsit. Slujba de pomenire la 30 august 1992 la Biserica Ortodoxă Sîrbă, Familia **Gavril, Craiclovici**. (18237)

Cu multă durere și lacrimi, anunțăm scurgerea a șase săptămîni de la trecerea în neființă a celui care a fost o bună și scumpă soție, mamă, fiică, soră și cumnată **ILEANA GRIGORE** Parastasul de șase săptămîni se va oficia la Biserica Ortodoxă de la UTA Șeга 2, duminică 30 august 1992, ora 12. Soțul **Grigore Neculai**. Dumnezeu să o terta. (18455)

În durerea pricinuită de decesul mamei, sîntem alături de **SORIN** și **WILL**. Familia **Fușu**. (18717)

● Gu consternare, am aflat de tragicul eveniment dat de dispariția prea devreme a Omului de Omenie, ce și-a clădit viața în cinste și modestie **Gheorghe Mișcovic**. În semn de alinare și mîngiere sufletească transmit întregii familii întreaga mea compasiune. Doru **Bogdan**.

● Scumpul nostru **Marius Pop**, azi, 28 august în loc să-ți spunem „La mulți ani”, îți vom presăra cu flori și lacrimi mormîntul tău. Venie te vom plînge și nu te vom uita. Mătușă **Luci**, unchiul **Nelu** și verișorii. (18567)

**decese**

† Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață după o lungă și grea suferință a celei care a fost **TUDOR JANEȚA** la vîrsta de 63 de ani. Dumnezeu s-o odihnească. În mormîntarea va avea loc vineri 28 august 1992 orele 16 de la Capela cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată **Tudor Sorin**. (18702)

Cu durere în suflet, la numai 58 de ani, după o scurtă suferință, a înțetat din viață cel care a fost soț, tată și bunic, om de o aleasă omenie **CLADOVAN PETRU TIBERIU**. Funeraliile și înmormîntarea vor avea loc azi 28 august 1992 orele 16 la Biserica din incinta Cimitirului Eternitatea. Vei rămîne nemuritor în inimile noastre. Familia îndoliată. (18703)

**S.C. KȘI S.R.L. Arad**  
ORGANIZAREA  
săptămînal excursii cu plecare în fiecare sîmbătă în:  
**POLONIA** — Varșovia — tranziț Ungaria, Cehoslovacia, o noapte cazare la Varșovia, preț 7000 lei + 30 DM.  
**RUSIA** — o noapte cazare și un mînc dejun la SOVIET. BVA, trecere pe la Calafat, ghid domnul **REMEZ AMET**. Preț 8000 lei + 35 DM.  
Informații și înscrieri: Hotel Mureșul.  
Telefon: 11544 zilnic între orele 8-17,00 sau tel. 48294, între orele 16,00-20,00. (3023)

Rectificare la anunțul apărut în ziarul „Adevărul” Arad din data de 27. 08. 1992.  
**SOCIETATEA COMERCIALĂ „ASTORIA” S.A. ARAD**  
Str. 1 Decembrie 1918 nr. 10-12, telefon 14334  
În conformitate cu Legea 58-1991 și H.G. 634-1991, organizează **LIGIVAȚIE** deschisă cu strigare pentru vînzarea următorului activ:  
2) Vila „DOINA” S.B.G. Lipova, preț pornite 1.356.000 lei. Licitația va avea loc la sediul activului în 4.09.1992 ora 10. Relații suplimentare la sediul S.G. „ASTORIA” S.A. Arad. (3074)

**Firma „Plantex” S.R.L. Ineu**  
AGHIZAȚIONEAZĂ CIUPERCI USCATE REGOLTA 1992 (arbi sau pitoance) la preț de 4000 lei/kg, cu plata pe loc.  
Ne puteți contacta la **INEU** str. Ion Slavici nr. 12. Telefon-fax 960-11804. (3039)

**STEX I Nou — Nou — Nou STEX I**  
CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALĂ  
SISTEM GERMAN GARANTAT  
Doriți un televizor color? Un videorecorder?  
**NIMIC MAI SIMPLU!**  
Prin depunerea unei sume de bani cuprînsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un cîștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).  
Plățile încep după 4 săptămîni de la prima înscriere. Se asigură reinscrierea automată și gratuită în faza următoare în care cîștigurile sînt similare.  
Comisionul firmei 30%.  
Nu! nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.  
Evidență calculator, algoritmi germani!  
Cîștiguri mai multe... pentru mai mulți!!!  
Înscrierile încep cu data de 1.09.1992 la sediul Firmei „STEX” Str. Severinului nr. 1. (3040)

**Societatea Comercială „Coturnix” SRL**  
OFERĂ EN GROS  
Produse de cosmetică și drogherie, de cea mai bună calitate la prețuri avantajoase.  
Telefon 14971 str. Episcopiei nr. 14-16, ora 8-16. (3037)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „SOMET” S.A. ARAD**  
Str. Grădina Poștei fără număr  
VINDE la licitație în data de 04.09.92 orele 10 mijloace fixe aprobate la casare:  
— autoutilare ARO 240 — 1 buc.  
— autoutilare RD 12135 — 1 buc.  
— tractor A 1800 — 1 buc.  
— remorcă ARO — 1 buc.  
— remorcă 5 to — 2 buc.  
Informații suplimentare la sediul societății sau la telefon 37624. (3045)

**ROMCEREAL S.A.**  
Sucursala ARAD  
ANUNT  
Prețurile de preluare și achiziție începînd cu data de 25.VIII.1992 sînt următoarele:  
— porumb — 30 lei/kg.  
— floarea soarelui — 50 lei/kg.  
— soia — 60 lei/kg.  
— fasole soarelui — 80 lei/kg.  
— fasole amestec — 70 lei/kg.  
Condițiile de calitate și de acordare a prețurilor sînt cele prevăzute de HG nr. 191-1991. (3062)